Акция
«Любите и цените счастье – оно рождается в семье!»
во 2 младшей группе «Пчёлки».

Одно из важнейших направлений деятельности воспитателя - это взаимодействие с родителями воспитанников. 
Чтобы оно было эффективным и действенным, необходимо находить и внедрять новые формы работы с родителями. Одной из таких форм взаимодействия с родителями являются разнообразные акции. 
В младшей группе "Пчёлки" в рамках тематической недели "Семья" мы решили организовать и провести акцию «Любите и цените счастье – оно рождается в семье!». 
Она   призвана напомнить всем её участникам, что семья - это самое дорогое для человека, что её нужно беречь и хранить. 
Добрая и теплая атмосфера семьи способна творить чудеса, дарить заряд внутреннего тепла и оптимизма, а почитание семейных ценностей приносит радость и удовольствие, укрепляет чувство целостности, ощущение неповторимости собственного дома и уверенность в будущем. Этот день оставил у всех его участников массу положительных эмоций, и желание дарить любовь и заботу своим родным и близким людям! И, конечно же, в душах наших ребятишек осталась очень важная мысль, что счастье каждого человека заключается в дружной, надёжной, верной, любящей и крепкой семье!
Цель акции: формирование системы педагогического взаимодействия ДОУ и семьи в интересах развития личности ребенка, разработка технологии реализации этого взаимодействия по различным направлениям, развитие внутрисемейных связей.

Задачи:
- создавать благоприятные  условия для повышения количества контактов родителей с педагогами; 
- развивать потребность в организации семейного досуга;
-формировать стойкие внутрисемейные связи, через организованную  совместную деятельность;
- воспитывать у детей чувство привязанности к членам своей семьи.

Ход мероприятия
1. Размещение объявления о проведении предстоящей акции «Любите и цените счастье – оно рождается в семье!»: печатное - в раздевалке группы, электронное - на страничке группы в "Ватсап".
2. Проведение с родителями информационно - разъяснительной работы; рекомендации и советы по участию в акции.
3. Организация дома совместного творческого дела.
4. Оформление итогов акции в фотоотчете, выставках.

Результат акции:

В ходе реализации акции были задействованы все члены семьи, дети испытывали чувство гордости за принадлежность к своей семье, было подарено много улыбок и позитивных эмоций друг другу.  Все участники акции прочувствовали на себе важность и полезность данного мероприятия.





