Результаты диагностического обследования детей по формированию семейных ценностей 
в рамках проектной деятельности  «Сундучок семейных ценностей»

[bookmark: _GoBack]Анкетирование: «Традиционные семейные ценности»
В результате вводного анкетирования детей по опроснику «Традиционные семейные ценности» были выявлены следующие результаты: ровно половина воспитанников имеет средний уровень сформированности представлений о ключевых понятиях семейных ценностей – 10 человек (50%), 6 человек (30%) имеют высокий уровень знаний о понятиях, и всего 4 ребенка (20%) показали низкий уровень информированности. 
По итогу проекта повысилось количество воспитанников, имеющих высокий уровень сформированности понятий о традиционных семейных ценностях, таких детей стало на 1 больше, то есть 7 (35%). Так же совсем не выявлено детей с низким уровнем знаний о понятиях, касающихся традиционных семейных ценностей; но в связи с этим увеличилось число детей со средним уровнем информированности о понятиях 13 детей (65%)

Методика «Закончи предложение»
В результате диагностики по методике «Закончи предложение» были выявлены следующие результаты: больше половина воспитанников имеет средний уровень эмоционально-нравственного отношения к нормам поведения в семье – 12 человек (60%), 5 человек (25%) имеют высокий уровень, и всего 3 ребенка (15%) показали низкий уровень В результате анализа проведенного теста были выявлены следующие результаты: ровно половина воспитанников имеет средний уровень эмоционально-нравственного отношения – 10 человек (50%), что на 2 человека меньше, чем было до этого. Но в связи с этим на 3 ребенка больше стало с высоким уровнем – 8 человек (40%), и всего 2 ребенка (10%) показали низкий уровень

Методика «Ситуации»
По результатам диагностики поведенческого компонента сформированности традиционных семейных ценностей были выявлены следующие результаты: больше половина детей имеет средний уровень – 11 человек (55%), 6 человек (30%) имеют высокий уровень, и всего 3 ребенка (15%) показали низкий уровень.
В результате анализа проведенного теста на окончание проектной деятельности были выявлены следующие результаты: больше половины воспитанников имеют средний уровень – 12 человек (60%), 7 человек (35%) имеют высокий уровень, и всего 1 ребенок (5%) показал низкий уровень.
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